
Писма подршке функционера СНС и СПС Александру Вучићу: Опозиција позива на државни удар и линч; Вучић има визију како Србија треба да изгледа у наредних 100 година
среда, 15 август 2018 13:43

Јовичић: Тужилаштво да реагује на позиве на државни удар

  

БЕОГРАД - Председник општине Палилула и члан Председништва Српске напредне
странке Александар Јовичић позвао је данас Тужилаштво да реагује на позиве
појединих лидера опозиције који отворено позивају на државни удар и линч
Председника Србије и поручио да Тужилаштво мора да заштити "све недужне жртве
сваког насилника".

  

Он је у саопштењу достављеном медијима рекао да лидери "вештачких и непостојећих
савеза опозиције позивају Војску и Полицију на државни удар", а да Тужилаштво ћути.

  

"Позивам их да реагују јер је срамно што човек који има кривичну пријаву за насиље над
сопственом женом није још увек процесуиран и уместо да буде у затвору због
породичног насиља, Бошко Обрадовић позива на државно насиље!", рекао је Јовичић.

  

Према његовим речима, Тужилаштво и надлежне институције морају да заштите све

 1 / 5



Писма подршке функционера СНС и СПС Александру Вучићу: Опозиција позива на државни удар и линч; Вучић има визију како Србија треба да изгледа у наредних 100 година
среда, 15 август 2018 13:43

недужне жртве сваког насилника, па и Бошка Обрадовића, "који очигледно мисли да је
изнад закона и да ће га најновији 'савезник' Драган Ђилас заштитити".

  

"Господине Обрадовићу, Ђилас је у ексклузивном Порто Царасу, а о Вама је време да се
побрине тужилаштво. Бар док Вас не затворе у лудницу! И не заборавите, Александар
Вучић није жена коју ћете да шамарате па да се сакријете иза имунитета! Он је човек
који ће са истим ентузијазмом да заштити и ту несрећну жену и нашу Србију!", рекао је
Јовичић.

  

Како је додао, у Србији има много малих, обичних људи који су спремни да пруже
подршку Председнику Вучићу, због чега очекује да Тужилаштво покаже да је независно
и да свако ко позива на насиље и врши насиље "заврши тамо где му је место".

  

Маринковић: Многи су се удружили против Вучића

  

Потпредседник Скупштине Србије Владимир Маринковић изјавио је данас да се против
председника државе Александра Вучића удружило кусо и репато – опозициони лидери
који воде политику са летовања, део цркве и невладиних организација.

  

„Они користе најприземније методе и муку нашег народа на Косову и Метохији зарад
јефтиних политичких поена, фокусирани искључиво на сопствену добит и ћар“, навео је
Маринковић у писаној изјави.
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  Маринковић је оценио да први пут после толико година Србија има ставрног лидера,човека који има јасну визију како наша земља треба да изгледа у наредних 50 до 100година – земља са више деце, модернизована, економски јака, земља вредних,иновативних и образованих људи.  „Пуно тога је урадио за четири године, Србија је економски оснажена, постала јеекономски лидер региона и поштована у целом свету само зато што под његовимлидерством има кредибилитет и стабилност“, указао је Маринковић.  Маринковић наводи да Вучић покушава готово немогуће – да врати нашој земљи оно штосу његови претходници дали и продали у стилу пијаних милионера, водећи рачуна самоо себи и сопственој удобности.  „У то име дајем му пуну подршку да издржи и настави да буде оно што је увек био, а штоСрбија дуго није имала, да буде лидер“, навео је Маринковић.  Директор ЕПС подржао Вучића  Вршилац дужности директора Електропривреде Србије (ЕПС) Милорад Грчић написао јена свом Твитер налог да пружа пуну подршку председнику Србије Александру Вучићу.  

  Како је навео, подржава га у досадашњем и будућем раду чији резултат је привреднираст Србије 4,5 одсто.  „Политика Вучића довела је нове инвеститоре, омогућила отварање бројних фабрика,развијање инфраструктуре и равномерни развој Србије“, написао је Грчић.  Весић: Сви треба да стану уз вучића по питању КиМ  Члан Председништва СНС Горан Весић изјавио је данас да сви треба да стану узпредседника Србије Александра Вучића када је реч о питању Косова и Метохије, јер окотог питања, подвлачи, нема места политиканству.  "Налазимо се у ситуацији која је врло важна за земљу, проблем Косова траје дуже одједног века и немамо тај луксуз да будемо нејединствени око тог питања и зато треба дастанемо иза председника који о томе преговара", рекао је Весић.
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  Истиче да је у нашем интересу да се дође до трајног решења, да Србија има јаснодефинисану ситуацију са Косовом, јер без тога земља не може да напредује.  "Имамо ми карата на својој страни, наша ситуација је много боља него што је била раније.Сада председник Вучић о Косову отворено прича и у Берлину, Москви, Вашингтону иБриселу. До пре неколико година нисмо могли да причамо о томе, било је ако хоћетепризнајте, ако нећете, нећете", рекао је Весић.  Подвукао је да се захваљујући доброј међународној позицији Србије, о Косову садаприча, што је велики помак.  "Ми причамо равноправно и сматра се да Србија мора да учествује у томе и да њениинтереси морају да буду задовољени. То је велики помак, то су џиновски помаци, јер једо сада за један део међународне заједнице та прича била затворена. Сада можемо дасе боримо за своје итересе", нагласио је Весић.  Како је рекао, у Србији појединци славе све што не иде у прилог Србији и коначномрешењу.  Говорећи о томе ко све напада председника Вучића, Весић је рекао да су то исти оникоји су напали Зорана Ђинђића 2002. године и да су и тада говорили да се не решавапроблем Косова, те да је најбоље замрзнути конфликт.  "Ђинђић је хтео да се тај проблем дефинитивно реши. Ни он није знао докле ћемо стићи.Он је тада написао чувени текст у Њујорк тајмсу и тада су сви скочили против. То је биласитуација у којој смо ми преузели иницијативу. За Србију је најважније да имаиницијативу", каже Весић.  Подсећа да је у међувремену прошло 16 година, а за то време Косово је једностранопрогласило незавиност, а Срба данас има мање на Косову него 2002. године, а државаништа у међувремену није постигла.  "Нико не може да зна какво ће решење бити и докле ћемо стићи, а оно што је сигурносада се боримо за то. То је велика разлика у односу на претходни период. Шта ћемодобити то нико не може да гарантује, али Косово би требало да буде питање око кога неби требало да се свађамо", истакао је Весић.  Проблем, каже, није настао јуче, већ пре једног века и није га лако решити.  "Председник је ушао у тај проблем одговорно, желећи да заштити интересе српскогнарода. Добио је више од 56 одсто гласова и има легитимитет да води земљу. Мислим даје нормално да сви стану око председника и да му омогуће да преговара у име Србије, анаравно да ће на крају народ донети одлуку", рекао је Весић.  Како каже, оно што ради опозиција је покушај да се ослаби позиција Србије.  "Ликовање на друштвеним мрежама након одговора Ангеле Меркел да нема мењањаграница код њих производи ефекат као да су добили седмицу на лотоу. Постојеполитичке разлике и борба, али постоје питања око којих не треба да се делимо, а онисе надају да ће Вучић политички изгубити на решавању косовског проблема", рекао јеВесић.  Подсетио је да је Вук Јеремић био министар спољних послова када је Косово прогласилонезависност и творац "најглупље идеје да се жалимо Међународном суду правде" и такона неки начин дао легитимитет независности.  Каже да је оно што ради опозиција и терање инвеститора и пита ко ће да улаже у нашуземљу ако слуша како неки политичар прети убиством и пучем председнику државе.  "Ако то није кривично дело, онда нека то пробају у Америци са Доналдом Трампом или уНемачкој са Ангелом Меркел па нека виде како би прошли код њиховог тужилаштва,верујем да не би били на слободи пола сата. Бошко Обрадовић је трагична фигурасрпске политике, фашиста у покушају, наследник Љотића чији су људи скупљали српскудецу по Крагујевцу да их Немци стрељају и човек који живи од инцидената, надајући седа ће неко обратити пажњу на њега", рекао је Весић.  СПС пружа пуну подршку председнику Србије Александру Вучићу и Влади Србије ујасној опредељености и спремности да се дође до одговора на тешка питања, да сепобеђује у миру и на најбољи начин заштите национални и државни интереси и нашнарод на КиМ, изјавио је председник посланичке групе СПС у Скупштини Србије ЂорђеМилићевић.  Потпредседник Српске листе Далибор Јевтић поручио је у отвореном писму да бинапади на председника Србије Александра Вучића без обзира са којим би предлогомизашао за решење питања КиМ били увек исти и од истих људи и да би им сметало нерешење већ Вучић.  
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Подршку Вучићу исказали су данас и окружни одбор СНС у Мачви, као и општинскиодбори странке у Рашки и Прибоју .  „Александар Вучић свим снагама бије битку за Косово и Метохију и покушава да све оношто су неки пре њега погрешно радили исправи и извуче максимум за наш народ“,саопштио је Градски одбор СНС Ужице и поручио да су уз Вучића „Ужице и Ужичани“.  Ужички напредњаци су поручили да „најоштрије осуђују срамотно понашањетајкунско-лоповске коалиције предвођене Ђиласом, Јеремићем, Обрадовићем исличнима који су продавали националне и државне интересе док су били на властизарад личног богаћења“.  „Неки од њих се воде логиком „што Србији горе то су веће шансе да дођемо на власт“,други очигледно нису свесни тренутка у коме се Србија налази, а трећи су ангажованидиректно на урушавању стабилности земље“, оценио је ужички одбор СНС.  И Повереништво СНС у Чајетини је обавестило јавност да „даје пуну подршкуАлександру Вучићу“ а потом осудило „нецивилизацијске иступе представникатајкунско-лоповске коалиције, Ђиласа, Обрадовића, Стаматовића и сличних који“, какосе наводи, „не бирају речи у медијима, такмичећи се у претњама председнику Србије,изливима мржње и лажног патриотизма“.  „Тиме што су недвосмислено подржали јединствен став неких невладиних организација уСрбији и привремених институција у Приштини да се очува целовитост и независностлажне државе Косово, без да Србија добије било шта, ове лажне патриоте пуних џеповапотврђују да су на истом задатку са страним агентурама које разбијају јединство државеу овим преломним тренуцима“, поручују, између осталог, чајетински напредњаци.  Функционер СНС Игор Бечић изразио је своју подршку председнику АлександруВучићу у вези са решавањем косовског питања. Он је поручио да сви који желе добросвом народу треба да подрже председника.  Бечић је навео да се Србија налази у историјски важном тренутку будући да проблемКосова траје дуже од једног века, те да "немамо право да будемо нејединствени".   Додао је да је председник Вучић показао изузетну храброст, преузео одговорност и дапокушава у тешким преговорима да изнађе решење које је добро за Србију и за грађане ујужној покрајини   "Његова одлучност за проналазак решења које ће дати стабилност овом региону ипросперитет Србије и бољи живот њеним грађанима огледа се у свакој његовој мисли ипоступку. Ми сви из СНС-а морамо чврсто да станемо иза сваког његовог предлога, јерон жели најбоље за грађане Србије", рекао је Бечић.   Како каже, "полтрони појединих страних амбасада", а који у тешком моменту за Србијунајжешће нападају председника, не желе добро Србији и њеним грађанима.   "То су они који су се у прошлости радовали сиромашењу и распарчавању Србије, попутЈеремића, Ђиласа, Обрадовића, Јанковића и који у садејству са Кандићком и СоњомБисерко пуне своје џепове и не желе добро грађанима Србије и Србији", закључио јеБечић.  (Агенције)  Видети још:  Дарко Глишић: Ако би се Вучић повукао, Срби на северу КиМ би доживели нову„Олују“ – а и ја бих отишао с њим; док опозиција прети хапшењем Вучића и пучем,многи функционери СНС ћуте - вероватно су имали паметнија посла, па немајувремена да у једној реченици одбране човека који им је омогућио каријере  Александар Вулин: Вучић по питању Косова имао храбрости да се упусти "у нештошто нико пре њега није хтео"   Зорана Михајловић: Јеремић, Ђилас, Обрадовић, ДС, неке НВО и појединаци изСПЦ покушавају да изазову неред верујући да би у том хаосу лично профитирали  Никола Селаковић: Није први пут да опозиција жели да се насилно обрачуна саВучићем  
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